

ERRATA

- N° 73, l. 1, *au lieu de Innocentii III, lire Innocentii IIII.*
N° 147, l. 3, *au lieu de Valuanense, lire Valuasense.*
N° 191, l. 6, *au lieu de MDCLVII, lire MDCLXVII.*
P. 103, l. 18, *au lieu de 340, lire 340 a.*
N° 425, l. 12, *au lieu de anciens, lire récents.*
P. 233, titre, *au lieu de 1801, lire 1811.*
N° 985. l. 1, *au lieu de τῆς, lire τῆς.*
N° 2163, l. 10, *au lieu de 2173, lire 2172.*
N° 2485, l. 3, *au lieu de Colojéras, lire Calojéras.*

